ЗВІТ
директора
Новоград-Волинської загальноосвітньої школи  І-ІІІступенів №3 Житомирської  області
за 2019-2020 навчальний рік
Вступ
На виконання Закону України «Про освіту» від 05.09.2017 № 2145 – VIII, наказу Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005 р. № 55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно - технічних навчальних закладів», керуючись примірним положенням про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно - технічних навчальних закладів про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 23 березня 2005 року № 178 та з метою подальшого утвердження відкритої і демократичної державно - громадської системи управління освітою, поєднання державного та громадського контролю за прозорістю прийняття і виконання управлінських рішень, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності в навчальних закладах сьогодні проводиться звіт згідно запланованої структури.
Як директор , у своїй діяльності протягом звітного періоду,  керувалась Законодавством України,Статутом , Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов'язками директора освітнього закладу , іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.
Відразу ж хочу відзначити, що робота директора і колективу нероздільні і в чомусь директор направляє колектив, а ще частіше саме колектив змушує директора робити ті, чи інші дії. Тому, доповідаючи про свою роботу, я весь час буду опиратись на роботу коллективу.
Новоград-Волинська загальноосвітня школа І-ІІІступенів №3 Житомирської області у 2019-2020 навчальному році здійснювала діяльність пов'язану з наданням повної загальної середньої освіти. Вся робота була спрямована на реалізацію головних завдань, визначених Законом України «Про освіту», «Про загальну середню освіту».
1. Загальна інформація про заклад.
Повна назва:  Новоград-Волинська загальноосвітня школа І-ІІІступенів №3 Житомирської області
Поштова адреса: 11700,
Житомирська  область,
м. Новград-Волинський,
вул.Соборності, 54.
E-mail: school-03@ukr.net
Кількість учнів: 455

Кількість класів: 20                                                                                                    1-4 класів-8, 5- 9 класів-10,  10клас-1,11 клас-1.                                                      1 група продовженого  дня.                                                                                      Мова навчання: українська                                                                        Змінність навчання: 1                                                                                        Кількість вчителів: 37                                                                                     Кількість вихователів :1                                                                      Обслуговуючий персонал:21
   Підвищення   рівня   організації навчально-виховного процесу у навчальному закладі.     
       Станом на травень  місяць  кількість  учнів  в закладі становила  - 455.За 2019/2020 навчальний рік прибуло 13 учнів: з інших шкіл міста-9,  з інших країн -3, з району-1. Вибуло 15:  в інші школи міста-7, в район- 1,за межі країни -7.   Троє учнів   навчались по  індивідуальному плану навчання згідно з рекомендаціями  обласної психолого  -   педагогічної комісії   та Новоград – Волинського  міськрай ТМО.     Набрано  44 учня до першого класу і 20 учнів в 10-й клас .Одна випускниця 9-го класу отримала свідоцтво про базову загальну середню освіту з відзнакою. Один випускник 11-го класу, Буковський Павло отримав золоту медаль. За останні три роки, відповідно до   аналізу бази даних про  випускників, що отримали базову загальну середню освіту 50% успішно  продовжують навчання  у вищих навчальних закладах освіти нашого міста.     В минулому навчальному році  всі діти мікрорайону були  охоплені навчанням. Щорічно  на нарадах аналізується облік дітей мікрорайону, що дає можливість спрогнозувати кількість  майбутніх першокласників.
   Створення  умов для варіативності навчання та вжиті  заходи щодо   упровадження   інноваційних   педагогічних   технологій   унавчальний процес. Організація різних форм позаурочної роботи в навчально-виховному процесі.
Врахувавши побажання  батьків та  учнів,  в державний компонент  робочого навчального  плану були добавлені години  англійської мови,  української мови, математики     не  перевищуючи  допустиме навантаження  на одного учня. Врахувавши те, що багато випускників  вступають до навчальних закладів технічного спрямування,  факультативним курсом  запроваджуємо  навчальний предмет « Креслення». Факультативно учні  вивчають « Історію рідного краю», також введені курси за вибором « Енергозбереження» «Будова автомобіля», « Швейна справа».
Провівши моніторинг рівня навчальних досягнень здобувачів освіти за 20019-2020 навчальний ,  порівняно з результатами минулого навчального року  він   майже не  змінився.
         Початковий рівень навчальних досягнень учнів
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Середній рівень навчальних досягнень учнів
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Достатній рівень навчальних досягнень учнів
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Високий рівень навчальних досягнень учнів
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               У 2019-2020 н.р. методична робота здійснювалася за основними організаційними формами: індивідуальною (самоосвіта вчителів, творчі звіти, атестація), груповою (шкільні методичні об’єднання,  школа педагогічної майстерності) та колективними (засідання педагогічної ради, інструктивно-методичні наради, семінари, предметні тижні) формами роботи, а також в умовах карантину – дистанційного навчання.  Дух школи, її кращі традиції і здобутки визначають педагогічні колективи і їх вихованці. Провідною фігурою у реалізації завдань, безперечно, виступає вчитель, який зобов’язаний  втілювати  в життя ідеї,забезпечувати єдність виховання і навчання – основного призначення закладу. Знову зазначаю, що робота директора і коллективу нероздільні. Здобутки і недоліки спільні.
У 2019-2020 навчальному році педагогічний  колектив школи   продовжив  роботу над реалізацією  методичної теми школи: «Підвищення професійної компетентності вчителя як ефективний засіб забезпечення якості освіти». Розроблена поетапна реалізація науково-методичної проблемної теми. Виходячи з цього, пріоритетними цілями школи на  2016-2021 рр є:
-  підвищення рівня професійної компетентності педагогів, зростання мотивації до самовдосконалення;

-  створення здорового мікроклімату в школі, сприятливих умов для навчання і виховання, співпраці педагога і учнів;

-  підвищення рейтингу школи;

- реалізація компетентісного навчання і виховання з використанням інноваційних технологій;

- широке використання ефективних педагогічних технологій;

- результативність участі учнів школи у Всеукраїнських олімпіадах з базових дисциплін, творчих конкурсах;

- підготовка конкурентноспроможних випускників, адаптованих до життя у суспільстві, яке швидко змінюється.
З метою цілеспрямованої роботи та для забезпечення колективного керівництва методичною роботою було затверджено склад шкільної методичної ради, визначено та затверджено структуру та форми методичної роботи, складено план роботи над методичною темою, розглянуто, обговорено та затверджено плани роботи шкільних методичних об’єднань на 2019-2020 навчальний рік.
Адміністрація школи, науково-методична рада вивчали інноваційний потенціал, яким володіє педагогічний колектив, кадрове забезпечення, результативність роботи методичних комісій. Результатом проведеної роботи були вироблені рекомендації до планування роботи предметних комісій.

Дистанційне навчання поставило вчителів і батьків перед непростими викликами: як організувати навчання дітей в умовах карантину, коли вчитель не може бути поруч і як зрозуміти, чи вивчила щось дитина, коли традиційні способи оцінювання недоступні.  Карантин та дистанційне навчання відкрили нові та цікаві підходи до навчального процесу в школі. Виклик часу  вніс зміни до роботи з педкадрами.
Через платформу «Zoom», з березня місяця здійснювалась наступна організаційно-педагогічна та методична робота:                                 

1. Опрацювали  нормативні документи: Закон України «Про освіту» стаття 9. Форми здобуття освіти, лист МОН №1/9-173 від 23.03.2020 р. "Щодо  організації освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти під час карантину", «Положення про дистанційне навчання», накази управління освіти і науки Новоград-Волинської міської ради.
2. Вивчили онлайн-матеріали про дистанційне навчання.

Основними формами роботи з учнями  вчителі обрали сучасні сервіси електронної комунікації. Дистанційне навчання учнів здійснювалося завдяки використанню всіх технічних та інформаційних засобів: електронної пошти, соціальних мереж, засобів онлайн зв’язку, електронних носіїв, інтернет-форумів,  блогів, дистанційних платформ «Zoom», «Classroom», «Padlet», «Мій клас».

У цей період за допомогою онлайн засобів вчителі щоденно розміщували теми уроків та домашні завдання, іншу інформацію для учнів і батьків на сайті школи в розділі «Методична робота», «Дистанційне навчання».

Кожен день вчителі школи в електронному режимі інформували учнів та батьків про домашні завдання з усіх предметів, надавали рекомендації та побажання батькам з приводу організації навчання під час карантину. Розміщували у  соціальній мережі Viber вказівки, інструкції, пояснення теми у вигляді голосового повідомлення, рекомендації, презентації, схеми, аудіо- та відеофайли, відеоролики, тести для перевірки засвоєного матеріалу, посилання на корисні ресурси для додаткового вивчення.
За допомогою платформи « Zoom» учителі проводили уроки, класні години та батьківські збори, онлайн-консультації з батьками та учнями.
Педагоги постійно брали участь у різноманітних вебінарах, відеоконференціях, розміщених на освітніх платформах "На урок", "Всеосвіта".

Застосування електронних ресурсів допомогло вчителям школи надавати учням знання на достатньому рівні та без скорочення тем.

У цьому році освітній заклад відзначив 150-річчя з Дня заснування школи. Урочистості пройшли на високому рівні в міському Палаці культури. Всі учасники освітнього процесу були максимально залучені до дійства, багато запрошених та гостей.

Широко впроваджуються в освітній процес сучасні інформаційні технології, система інтерактивного мультимедіа. Багато вчителів школи створили власні сайти та блоги. 
Учні школи від керівництвом Мамчик А.В. перемогли у Всеукраїнському конкурсі молодіжних медіа Youth Vedsal.ab  та виграли медіастудійне обладнання.

З  метою виявлення, підтримки обдарованої учнівської молоді, залучення її до наукових досліджень та створення умов для самореалізації творчої особистості в сучасному суспільстві учні школи брали участь  в І етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт. Учениця 10 кл. Щипова Д. – лауреат конкурсу з теми: "Операція Вісла. Етнічна чистка чи геноцид? ",  (вч. Музичук О.П.).

Учителі розміщують уроки на сайті управління освіти і науки Новоград-Волинської міської ради та ІМЦ в розділі «Методична скарбничка».  Систематично проводилася внутрішкільна методична робота з питань:

1). Самоосвіта педагогічних працівників.

Самоосвіта вчителя має прогностичний та випереджальний характер, тому педагоги школи наполегливо працюють за індивідуальними освітніми маршрутами, розробляючи свої проблемні теми, які є складовою загальношкільної науково-методичної проблеми. Методами керівництва самоосвітою вчителів є анкетування, заповнення індивідуальних карток методичної діяльності, виступи на засіданнях педагогічних рад, методичних об’єднань, творчі звіти, участь у презентаціях досвіду роботи, оформленні портфоліо.

Для підвищення професійної майстерності педагогів школи, стимулювання їхньої самоосвітньої діяльності спрацьовує і низка інших проведених заходів  з відповідного спрямування: методичні оперативні наради, науково-тематичні консультації.

Вчителі початкових класів опрацювали 3 - 10 модулі Типової освітньої програми підготовки вчителів 1-х класів Нової української школи, пройшли  навчання за програмою професійного розвитку вчителів «Методика розвитку критичного мислення», «Основні інструменти вчителя в організації роботи учнів з різними видами інформації», учасники  тренінгу «Майстерня педагогів нового покоління» на базі ПДМ, участь в розробці електронного проєкту «Методична скарбничка» на сайті управління освіти і науки Новоград-Волинської міської ради (уроки з української мови і математики  для 3 класу,  уроки з природознавства і літературного читання  для 4 класу. Учасники  науково-практичного семінару «Новий український правопис: причини змін, коментарі щодо нововведень», отримано сертифікати. Пройшли онлайн-вебінари на сайті «На Урок»,  курси на платформі «Прометеус» (Новиченко О.В., Заліська О.В.).,
Вчителі суспільно-природничих наук постійно працюють над самовдосконаленням: урізноманітнюють елементи  подачі матеріалу, форми закріплення матеріалу, проводять уроки за допомогою педагогічних програмних засобів  з яскравим емоційним забарвленням, постійно використовують можливості комп’ютерних технологій, проводить ефективні уроки, спираючись на суб’єктивну діяльність учнів, зажди враховують стан здоров’я та індивідуальні можливості.

Під час дистанційного навчання вчителі кафедри займалися самоосвітою:

· участь у вебінарі «Як організувати узагальнення знань та підбити підсумки навчального року»( вчитель Мельник О.В.);
· проходження 6-ти годинного курсу “Цифрові новинки для вчителів” на освітній платформі – Міністерств ацифрової трансформації України., (вчитель Матузок Т.Б.);
· вебінар «Як організувати дистанційне навчання за допомогою найпростіших онлайн ресурсів» на сайті «НаУрок» (вч. Подгальська М.В.);
· вебінар «Викладання біології в умовах дистанційного навчання» (вч. Подгальська М.В.)
       У період дистанційного навчання учні 4-6 класів під керівництвом Цибульської Т.Л. взяли участь у конкурсі «Великдень вдома!». В рамках заходів до Міжнародного Дня сім’ї відбулася виставка малюнків  «Моя сім’я» та  до дня Європи - дистанційний проєкт «Мандруємо Європою».

.

2) Робота з підготовки учнів до участі  в олімпіадах з базових дисциплін.

Свідченням ефективності  методичної роботи  є якісні  показники навчання  і виховання  дітей. Слід відзначити, що  в цьому навчальному  році  на ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад  школа посіла   5  призових місць:

· географія  -  Дрозд Зоряна  -  8 клас   ІІ місце    (вч. Матузок Т.Б.),
· екологія – Коваленко Вікторія - 10 клас   ІІ місце  (вч. Подгальська М.В.),
· трудове навчання (технічна праця) – Величко Павло – 9 клас ІІІ місце (вчитель Лівечко О.І.),

· фізика - Кучинська Сніжана 8 клас   ІІ місце    (вч. Кучинська Л.А.),

· англійська мова - Дрозд Зоряна  -  8 клас   ІІІ місце    (вч. Чала О.І.),

На ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад переможців немає.

В ІІ етапі Міжнародного конкурсу імені Петра Яцика Мороз А. 5 кл. – I місце (вч. Вознюк Т.С.), Мороз Т.6 кл. – II місце  (вч. Классович С.П.), Чуйко В.    8 кл. – III місце (вч. Маліновська Н.П.)

На міському  конкурсі на кращий літературний твір будь-якого жанру «До Лесі наша думка лине…» маємо такі результати: в номінації «Проза» - ІІ місце Коваленко В. (9 кл. уч. Классович С.П.), Ткачук О. – ІІІ місце (9-А кл. уч.Вознюк Т.С.), Кондратюк М. ІІІ місце  (8 кл. уч. Маліновська Н.П.), Хвіст Д. ІІІ місце (7 кл. уч. Классович С.П.), Мороз Т.  ІІІ місце (6 кл. уч. Классович С.П.), Коротюк А. ІІІ місце (7 кл. уч. Маліновська Н.П.), Сингаєвська А. ІІ місце (5 кл. уч.Вознюк Т.С.).

За результатами ІІ етапу V Міжнародного мовно – літературного конкурсу учнівської та студентської молоді ім. Т.Г.Шевченка маємо такі результати:

6 кл. – І місце; (Мороз Т., вч. Классович С.П.)

7 кл. – ІI місце; (Хвіст Д., вч Классович С.П.)

8 кл. – ІІ місце;( Чуйко В., вч. Маліновська Н.П.).

В обласному конкурсі читців-декламаторів творчості нашої землячки Лесі Українки, присвячений 149 –річниці від дня народження учні 4-А клас  Шевчук Анна отримала кубок, диплом за ІІ місце в першій віковій категорії та цінний подарунок; Олександр Веніков - ІІІ місце в першій віковій категорії (кубок, диплом, цінний подарунок); Карина Тимошенко - ІІ місце у другій віковій категорії (диплом, кубок, цінний подарунок); Софія Іскрижицька, Михайло Панькін, Захар Зінчук, Дар‘я Янчук та Єгор Лещенко отримали дипломи за читацьку майстерність, артистичність, чудове виконання віршів нашої землячки, за любов до рідної літературної мови (вч. Новиченко О.В.).
У  Міжнародному  конкурсі  з інформатики  та комп’ютерної  вправності  «Бебрас – 2020»  взяли  участь  33 учні (координатор  - Манахова О.А.).  Результати конкурсу:  20  сертифікатів  з результатом «Відмінний» і  7  з результатом  «Добрий», а в Міжнародному математичному конкурсі „Кенгуру“, (координатор  Максимчук О.А.), який відбувся онлайн, взяли участь 72 учасника.
Учні, під наставництвом вчителів англійської мови Чалої О.І., Ющенко Ю.В. брали участь в конкурсі «ПАЗЛ», у Всеукраїнській інтернет-олімпіаді з англійської мови «На урок» та інших конкурсах, метою яких є пошук та підтримка талановитих школярів, розвиток інтересу до англійської мови та культури англомовних країн, активізація позакласної та позашкільної роботи з англійської мови, надання учням можливості змагатися в масштабі, що виходить за рамки регіону, не виїжджаючи з нього, формування навичок пізнавальної та творчої діяльності, допомога учням старших класів в опрацюванні методик роботи із тестовими формами контролю. 35 учнів стали переможцями у ІV Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На урок» з англійської мови та 34 переможці  у V Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На урок».

13 учнів школи були залучені до участі у Всеукраїнських інтерактивних конкурсах Puzzle з англійської мови (2 дипломи за І місце, 1 диплом  за ІІ місце та 3 дипломи за ІІІ місце регіонального рівня).

Маємо гарні результати та перемоги у Всеукраїнській   онлайн – олімпіаді «На урок» з географії  (координатор Матузок Т.Б.), диплом I ступеня- Власюк Роман  6-А кл.,  диплом II ступеня - Чуйко Валерія 8-Б кл., диплом III ступеня - Мороз Таїсія 6-А кл., Січкарук Владислав 9-А кл., Ничипорук Ольга  і Гордійчук Дар’я  9-Б кл. У Всеукраїнській   онлайн – олімпіаді «На урок» з біології  (координатор Подгальська  М.В.)  переможці: Шевченко Б, Чуйко В, Стецюк А, Степанюк В,Ющук Д, Горблюк А., У  Всеукраїнському  природничому  конкурсі «Колосок» (координатор конкурсу Подгальська М.В.) золотий «Колосок»: Тітов В.,  Степанюк В,; срібний «Колосок»: ВойткоД,,  Благодир Д.

Завдання конкурсів носять соціокультурний та соціолінгвістичний характер, що сприяє здійсненню соціокультурної лінії Держстандарту, сприяє формуванню соціокультурної компетентності шляхом засвоєння культурних і духовних цінностей, норм, що регулюють соціально-комунікативні відносини між поколіннями, націями, сприяють естетичному і морально-етичному розвиткові учнів.

3). Семінари-практикуми (міські та шкільні).

Тиждень Дня рідної мови в нашій школі розпочався з літературно-музичного свята для учнів та вчителів міста «Квітни, мово, зірницями слова». Свято, яке провели члени гуртка «Рідне слово», під керівництвом Марчук Т.А., залишило в душі кожного незабутнє враження.

На базі ІМЦ, разом з методистами ІМЦ та заступником начальника управління освіти і науки Гончарук Т.В., було проведено міський семінар ЗДНВР «Організація здобуття освіти за інституційною мережевою формою».
План заходів щодо організації методичної роботи в школі протягом 2019-2020 навчального року був виконаний. Однак у здійсненні методичної роботи мали місце окремі недоліки:
* учителі недостатньо працювали з обдарованими учнями, тому мала кількість призових місць;

*педагоги залишаються інертними до участі в конкурсі педагогічної майстерності «Учитель року»;
*педагоги не достатньо висвітлюють свої надбання у педагогічних виданнях.
В роботі з учнями було застосовано різноманітні форми організації та способи виховання, інноваційні та традиційні технології виховання, зокрема технологія колективної творчої праці та проектна технологія.
Цікаво пройшли виховні години класоводів та класних керівників до визначних дат: з метою формування ціннісного ставлення особистості до суспільства і держави. 

1-2 класи працювали за тематичними тижнями згідно НУШ, цікаві змістовні ранкові зустрічі, «Дитина дня», креативні заходи - всі спрямовані на те,щоб кожна дитина була щасливою; цікаві майстер-класи- Заліська О.В.,Тарасюк І.П., Фесенко У.О., Короленко І.Ю.. ,години спілкування-Рибачок М.Р., свято родини «Моя матуся »(4-А клас) - Новиченко О.В., «Масляна»- Тарасюк І.П.,«Моя Україна – вільна держава, я з нею пов’язую долю свою» до Дня Соборності України- Черниш О.Г., години спілкування «Здоровому роду нема переводу» - Голуб І.О., «У нас одна Батьківщина – наша рідна Україна» (4-5 класи), «Моральні цінності мого народу» (6-8 класи), «Люди, які прославили мій край» (7-9 класи), «У нашій рідній країні ми всі – український народ!» (10-11 класи).
До Міжнародного дня пам’яті Голокосту була проведена загальношкільна лінійка та покладання квітів до пам’ятника жертвам Голодомору. До 75-ї річниці визволення України від фашистських загарбників було проведено виставку дитячого малюнку, плакатів, стіннівок «А ми з тобою війни не знаємо» та уроки мужності. До дня виведення радянських військ із Афганістану на уроках вчителі історії Музичук О.П, Дорошенко А.О. розповіли про Афганістан та війну, на якій воювали наші земляки; показані підібрані відео фрагменти, музичні твори та фотографії тієї кривавої війни.
Виховання правової культури, поваги до Конституції України, Законів України, державної символіки – Герба, Прапора, Гімну України та історичних святинь здійснювались проведенням загальношкільних заходів, заходів за планами класних керівників. 
Має місце робота пошукових волонтерських загонів «Історія мого діда » та «Герої - захисники моєї родини» з метою виховання дітей та молоді на кращих зразках героїчної історії, бойових традиціях покоління, прикладу героїзму батьків. Триває пошукова робота, щодо наповнення матеріалами шкільного музею «Історія моєї школи». Нажаль, продовжились подій смутку в історії сторінок нашої школи-втрата на Сході країни влітку 13 серпня  2014 року Тимощука Сергія Григоровича , випускника школи 1989 року .   

Велика увага приділяється питанню охорони дитинства та соціально-правовому захисту. 
У соціальному паспорті школи відображені всі категорії дітей, які можуть потребувати і потребують допомоги. Педагогічний колектив спільно з міськими виконавчими службами забезпечує соціально-педагогічний патронаж дітей та молоді в системі освіти, сприяє взаємодії навчальних закладів, сім'ї, служб у справах неповнолітніх соціального захисту, центрів соціальних служб для молоді, ювенальної превенції ті інших підрозділів міських служб, органів місцевого самоврядування неурядових та громадських організацій - з метою адаптації дитини до вимог соціального середовища і створення умов для її сприятливого розвитку. 

Робота з соціального захисту учнів у 2019-2020 н.р. знайшла відображення у наступних заходах. Систематично здійснювалось поновлення банку даних на дітей пільгового контингенту, зміни до якого вносились кожного разу після зміни в соціальному статусі учнів. Протягом року за потреби сім’ї відвідувались за місцем проживання, здійснювався психолого-педагогічний супровід сімей. Так, на контролі сім’ї Лосовського Р.,учня 6-Б класу,Петровського 3-Б класу, Чайкіної В, 3-Б кл, Дубиняк А,7 клас, Белінського М.,1-Б кл.,Скворцової Н.,2-А клас та інш.

Питання соціального захисту розглянуто на засіданні педагогічної ради у листопаді 2019 р.«Соціалізація дітей та учнівської молоді в сучасному освітньому просторі» мета якої вироблення нових підходів до виховання і навчання в умовах гуманізації і соціалізації, способи  впливу вчителів і учнів на процес соціалізації, вивчення педагогічного досвіду, розвитку ініціативи і творчості вчителів.

На обліку перебувало 367 дітей пільгових категорій, з них: 29 дітей з 25 багатодітних родин, дітей - інвалідів, 6 з особливими потребами, 8 дітей, діти сироти, позбавлені батьківського піклування, 13 дітей, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, 79 дітей, які перебувають на диспансерному обліку, 77 виховуються у неповних сім′ях , 9 діти, які перебувають у складних життєвих обставинах, 22 дітей - напівсиротит, 22 виховують матері-одиночки, 20 дітей з малозабезепечених сімей, 84 дітей, батьки учасники АТО, 1-дитина загиблого учасника АТО, 5 переселенці – 83% дітей закладу потребують підтримки та соціального захисту.
Для соціального захисту дітей та забезпечення адекватного психологічного розвитку особистості проведено роз’яснювально-профілактичну роботу з учнями школи та їх батьками щодо попередження жорстокого поводження та насильства як з дітьми так і в сім’ї. Створено інформаційний куточок для дітей та батьків з переліком установ та організацій, до яких можна звернутись з приводу жорстокого поводження та насильства. Зібрано та підготовлено матеріали по жорстокому поводженню та насильству в сім’ї для користування класними керівниками. Проведені акції «Діти – дітям », «Ти можеш їм допомогти». 
На сайті школи оновлюється рубрика «Протидія булінгу». Протягом року співпраця зі службою у справах дітей по наданню інформації на дітей сиріт, позбавлених батьківського піклування, які проживають у сімя’х, що опинилися в складних обставинах щодо навчання та виховання дитини за графіком від служби. Під час карантину 4-м сім’ям школи за сприяння управління освіти надано допомогу продуктовими наборами - це сім′ї: Возняк,  Скворцових, Дубиняк, Салко. 
Профілактика правопорушень і злочинності
серед учнівської молоді.

Протягом року здійснювався контроль за станом виховної роботи з правового виховання та превентивного виховання. 

Під постійним контролем педагогічного колективу охоплення дітей шкільного віку навчанням та відвідування учнями навчальних занять: кожного дня проводився аналіз відвідування учнями навчальних занять, з'ясовувалися причини відсутності дітей, підтримуються тісні зв'язки з батьками та вживалися необхідні заходи, діти схильні до правопорушень залучалися до роботи у гуртках, ШУР. Працювали в тісному контакті з кожною сім’єю. У центрі особливої уваги – сім’ї, де виховуються підлітки, схильні до правопорушень. В таких сім’ях, як правило, відсутній батьківський авторитет. З такими сім’ями постійно проводиться щоденна робота класного керівника, психолога та соціального педагога за потреби: Пучиніна І.,8-Б кл. - кл. керівник Кучинська Л.А., Білецької Т, Франчук Є.,9-Б кл. -  кл. керівник  Максимчук О.А. 

Проведено 4 засідання шкільної ради профілактики правопорушень на яких розглянуто наступні питання :

1. Відповідальність батьків за навчання та виховання учнів. Зайнятість учнів схильних до правопорушень. - Жовтень 2019

2. Вплив батьківського виховання та співпраця з закладом у вихованні особистості школяра.Листопад-2019.

3.Протидія булінгу  в учнівському середовищі – грудень 2019

4. Вплив авторитету батьків на підлітка  - лютий 2020.

Систематично проводилися індивідуальні зустрічі з дітьми та батьками з проблем    виховання, зайнятості у позаурочний час , поведінка в мережі Інтернет, виховні години з правового виховання за темами класних керівників.

На підставі «Інструкції про облік дітей шкільного віку та підлітків» систематично здійснювався контроль за охопленням навчанням дітей, що проживають у мікрорайоні школи.  Проводилися заходи та акції спрямовані на захист дитинства: робота з сім’ями, дітьми «групи ризику»: невстигаючими учнями, педагогічно занедбаними дітьми, дітьми, що потребують медичної допомоги, недисциплінованими учнями, дітьми з опозиційною поведінкою. За потреби спільно зі службою у справах дітей, та службою ССМ проводили обстеження житлово-побутових умов проживання дітей у родинах, де батьки негативно впливають на дітей, ведуть аморальний спосіб життя, пиячать. З такими сім’ями протягом року проводилась індивідуальна робота адміністрації та соціально-психологічної служби: сім’ї Лосовського Р., Скворцової А., Дубиняк А.,Петровського Т., Чайкіної В. Дані сім’ї були під особливим контролем під час дистанційного навчання.
  З метою правовиховної роботи за участю працівників ювенальної превенції Новоград-Волинського відділу поліції, майором поліції Швайківським Р.А. неодноразово проводилися індивідуальні бесіди з учнями девіантної поведінки в рамках заходів щодо недопущення насильства серед неповнолітніх.

На контролі соціальний паспорт школи щодо кількості і складу сімей: багатодітних, малозабезпечених, неповних, тимчасово перебувають у кризі, проживають діти  під опікою,  прийомних сімей.

Протягом року класними керівниками проводився класний батьківський всеобуч, на якому розглядалися актуальні питання щодо виховання дітей. Постійно  діє правова  освіта батьків. 

В рамках проведення  Всеукраїнського тижня права з метою поглиблення знань з Конвенції ООН про права дитини, попередження злочинів, володіння правовими знаннями пройшли виховні години для учнів 9-11 класів та ряд лекцій благодійної організації «Місія в Україну» з метою профілактики ризикованих типів поведінки. 

Психологом школи Фесенко У.О. спільно з класними керівниками організована система ранньої профілактики, психолого-педагогічного діагностування, індивідуальної виховної роботи з метою виявлення учнів «групи соціального ризику». Посилений контроль за здійсненням виховної роботи з учнями, що входять до «групи соціального ризику» з метою удосконалення та підвищення ефективності профілактичної роботи серед учнівської молоді. Проведено акцію  «Стоп насильству», заходи всеукраїнської акції «16 днів проти насильства». Тренінгові заняття «Насильство в родині», «Відповідальність за скоєне насильство». Індивідуальні зустрічі з батьками «Протидія булінгу» заходи спрямовані на запобігання та протидію цькуванню (булінгу) : 
· Консультативна допомога учасникам освітнього процесу;

· Анкетування учнів з метою виявлення ознак булінгу в учнівському колективі;
· Підготовка та презентація буклетів з алгоритмами дій в разі вчинення булінгу до дитини та контактними даними організацій, куди можна звернутися за допомогою;
· Соціальні диктанти: «Зупинимо булінг разом!»
· Відеолекторій «Твое право. Відповідальність за буллінг»
· Презентація. «Булінг. Причини, наслідки, шляхи боротьби з насильством»  
· Заняття – гра: «Спілкування між однолітками» (Тимбілдінг для молодших школярів).
· Соціальна акція «Антибулінг» ;
· Психолого-педагогічний семінар: “Профілактика булінгу в освітньому середовищі».
В рамках щорічної акції  "16 днів проти насильства" пройшли ряд заходів:

-   Корекційне заняття (казкотерапія) : «Розвиток терпимості у відносинах з оточуючими»; 

 - Показ мультфільмів про дітей з особливими потребами;

-  Тренінг: «Можливості обмежені, здібності безмежні» 

-  Анкетування: «Що ти знаєш про інклюзію 

-  Корекційні заняття: «До миру дорога – толерантність» 

-  Треніг: «Я – людина серед людей»;

-  Перегляд відеороликів: «Права та обов’язки дітей»;

-  Заняття: «Шляхи Заняття з елементами тренінгу: «Мої права протидії торгівлі людьми;

- Заняття: «Ні сучасному рабству!» Перегляд відеофільму

На обліку у службі у справах дітей перебуває 4 сім’ї. Постійно проводяться взаємозвірки зі службою у справах дітей щодо кількості дітей із сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, проводиться відповідна робота з такими родинами, надається психолого-педагогічна підтримка та педагогічний патронтаж сімей.
Весь учнівський колектив школи живе за Статутом школи та правилами внутрішнього розпорядку. Для підтримання порядку і дисципліни в школі оформлено стенд «Права і обов’язки учнів». Перші години спілкування на початку навчального року присвячені вивченню чи повторенню Статуту школи та правил внутрішнього розпорядку.

З метою формування в учнів ціннісного ставлення до себе, до свого здоров’я протягом навчального року проведено превентивну роботу з профілактики шкідливих звичок, запобігання наркоманії, алкоголізму, тютюнопаління, профілактики ВІЛ-інфекції (СНІДу), а саме: бесіди про шкоду вживання пива та слоабоалкогольних напоїв; лекцію шкільного соціального педагога «Про шкідливі звички та їх наслідки»; бесіди циклу «Я обираю здоровий спосіб життя»; організовано профілактичний рейд «Тютюнопаління»; цикл психологічних тренінгів «Школа без агресії»; валеологічну акцію «Молодь за здоровий спосіб життя». Традиційним є проведення на базі школи курсу занять від міжнародного благодійного фонду Місія в Україну з метою профілактики ризикованих типів поведінки для учнів 9-11 класів. Продовжив роботу курс за вибором «Захисти себе від ВІЛ».
В 2019-2020 навчальному році велика увага приділялась фізичному вихованню дітей. У зв’язку з цим були розроблені план заходів для подальшого заохочення якомога більшої кількості дітей до занять фізичною культурою та спортом. Саме такий підхід до реалізації розвитку фізичної культури і спорту можна вважати найбільш оптимальним для нашого навчального закладу. Козир О.О, Лівечко О.І.- протягом року залучали учнів до участі у всіх шкільних та міських спортивних заходах. 

2019-2020навчальному  році функціонували 9 шкільних гуртків:

	№

п/п
	Гуртки
	Керівник
	Результативність

	1
	Влучний стрілок 
	Дорошенко А.О.
	Участь  у міських змаганнях з стрільби.

	2
	Вокальний “Дзвіночок”
	Трофімова І.М.
	Участь

у міських хорових фестивалях.

	3
	В’язання гачком
	Шишацька К.С.
	Участь 

у міських виставках

	4
	Хореографічний
	Алексеєнко В.В.
	Участь у міському фестивалі хореографічних колективів.

	5
	Літературний

 «Дивослово»
	Марчук Т.А.
	Призери міських,

 обласних, 

Всеукраїнських конкурсів.

	6
	Світ навколо мене
	Шевченко Г.В.
	

	7
	Військово патріотичне виховання
	Козир О.О.
	Призери  міських змагань.

	8
	Волейбольний
	Лівечко О.І.
	Призери міських змагань

	9
	Футбольний
	Козир О.О.
	Призери міських змагань


Всього охоплено гуртковою роботою 91% учнів, учні школи відвідують гуртки та секції позашкільних установ міста, школу мистецтв, спортивні гуртки , маючи здобутки та досягнення.

Має місце проведена робота з обдарованими дітьми: проведення власних виставок творчих доробків, підготовка до виступів, участь у шкільних та міських конкурсах.

Проведення загальношкільних та масових заходів спрямоване на масове охоплення учнів позакласною діяльністю, в якій кожен вихованець може проявити власні здібності,  нахили,  інтереси збільшилися .

У 2019-2020 році кожен клас активний учасник шкільних заходів. Під керівництвом педагога-організатора Мамчик А.В. активно працює шкільне самоврядування: дитячі об′єднання  «Добрик - Всесвіт» 1-4 класи та ШУР. Проводились за ініціативи дітей та підтримки педагогічного колективу цікаві змістовні різнопланові заходи, акції подорожі, які вже стали традиційними . Діти активні, прагнуть свободи дій, творчості. Свої вміння та навички роботи у шкільних об’єднаннях демонстрували на міському рівні, приймаючи участь у міських акціях  та заходах .
 В жовтні 2019 року учні разом з педагогом-організатором Мамчик А.В. долучилися до Всеукраїнського учнівського кінофестивалю ЖУК, представивши ролик «Ненароджені теж хочуть жити».

Створено ютуб-канал, активно поновлюється інформація на сторінці «Учнівське самоврядування» у фейсбуці, про проведену роботу інформуємо на сайті школи . 
Учнівське самоврядування долучилося до конкурсу Всеукраїнської програми розвитку шкільних медіа Youth MediaLab 2019-2020. За умовами конкурсу був створений короткометражний фільм на тему «Супер герої серед нас», який попав у 20 переможців конкурсу. Перемога надала можливість школі взяти у користування комплект для медіа студії, який  складається з монтажного комп’ютера, фотоапарата з об’єктивом, вебкамери для трансляцій, набору постійного студійного світла, цифрового диктофона, штатива, студії тканинного фону, та відповідного програмного забезпечення.

Отримавши даний комплект (у грудні), учні отримали змогу знімати та монтувати відеоролики. Протягом другого семестру було знято та розміщено на ютуб каналі школи наступні відео:
- «Лайфаки для підготовки до контрольної роботи», 
-«Живий ланцюг навколо школи» (До Дня Соборності України), 
-«Реформа шкільної форми», 
-«Вплив енергетика на підлітка», 
-«Як організовано навчання в НУШ»,
- «Чим займатися під час карантину», 
-«Свято Останнього дзвоника 2019-2020 н.р.». 
Учні здобували досвід у написанні статей, які були розміщені на сторінці фейсбуку «Учнівського самоврядування»: 

· «Відкриття головної ялинки»,  

·  «Топ 5 можливостей для підлітка допомогти онлайн».

Відеоролик ШУР під керівництвом педагога-організатора Мамчик А.В.- «Чим займатися під час карантину» взяв участь у міському фестивалі «Сузір’я талантів» та нагороджений дипломом Управління освіти та науки.

Протягом карантину була створена та запущена сторінка в інстаграмі.
Учні та вчителі долучилися до роботи Екоакдемії: курс  створений за ініціативи Klitschko Foundation за підтримки Фундації Coca‑Cola, з метою змінити цей світ,отримали сертифікати .

Яскравими  заходами у навчальному році були: 

· «Свято Першого дзвоника»,

·  ряд заходів проведених протягом декади до 150-річчя школи:

· виставка-продаж «З Днем народження, школо!»,

·  конкурс малюнків «Моїй школі в дарунок», 

· спортивні змагання на кубок випускника школи Тимощука Івана та Тимощука Сергія;

· святковий концерт «Віват, школо!», 

· дитяча новорічна конкурсно-розважальна ігрова програма  «Цуценячий патруль» з паперовим шоу,  

· флешмоб «Запали свічку пам’яті», Заходи до Дня пам’яті Революції Гідності, Дня пам’яті Голодомору, Небесної сотні

· конкурс малюнків «Великдень вдома» - Тарасюк І.П., Заліська О.В., Цибульська Т.Л., 

· ряд проектів «Карантин не завадить творчості»- Тарасюк І.П.;

· участь у Всеукраїнському флешмобі « Все буде добре»- Заліська О.В.;

· участь у міському дистанційному екологічному фестивалі та заочному міському фестивалі «Сузіря талантів», «Учнівське самоврядування»,творчість Шевченко Валерії-8-А-Мамчик А.В., слово Лесі – Шевчук А., Панькін М. -Новиченко О.В., «Великдень Вдома » - Тарасюк І.П., «Усе буде добре »-Заліська О.В., « Земля » - Марчук Т.А.

· онлайн - заходах до Дня Європи «Подорож Європою» - Чала О.І., Ющенко Ю.В., 

· конкурс малюнків «Ми - європейці» - Цибульська Т.Л., 

· дистанційних заходах до Всеукраїнського Дня Вишиванки: Вишиванка челендж  за підтримки Новоград-Волинської міської централізованої бібліотечної системи, Управління сім'ї, молоді та спорту міста Новограда-Волинського, Управління освіти і науки Новоград-Волинської міської ради - Мамчик А.В, Косяк Л.М., Беляк Л.М., Шевчук Н.В., Короленко І.Ю.,Черниш О.Г, Трофімова І.М.

· класні проекти « Вишиванка челенж» - Заліська О.В.,Тарасюк І.П.,Новиченко О.В.  
- Проект-вітання від літературного гуртка "Дивослово". Новоград-Волинської загальноосвітньої школи I-III ступенів N3 (керівник гуртка - Марчук Т. А., учениця 11-А класу Гарбовська І.).
- привітання до Дня матері - Тарасюк І.П.,Подгальська М.В. 

· дистанційний «Останній дзвінок» шкільний - Мамчик А.В., Цибульська Т.Л.,Заліська О.В, Тарасюк І.П.,Марчук Т.А.дистанційний останній дзвінок по класах - Заліська О.В.,Тарасюк І.П.,Новиченко О.В., Голуб І.О, Короленко І.Ю.,Фесенко У.О., Мельник О.В., Подгальська М.В.,Классович С.П., Кучинська Л.А., Чала О.І., Матузок Т.Б.,Максимчук О.А.

       Залучення  додаткових  джерел  фінансування  навчального

закладу та їх раціональне використання.

         Навчальний заклад постійно потребує кошти для  зміцнення матеріально-технічної бази.  В цьому навчальному році    за  рахунок благодійних батьківських  коштів  встановлено відео спостереження по школі і території школи.    Депутат міської ради  Стаднік О.М. виділив кошти на придбання будівельних матеріалів в сумі 30000.00грн.та  20000,грн. на придбання меблів в  роздягальні для дівчаток і хлопчиків спортивної зали.  Відповідно до нашого листа  адміністрацією «ЦЕРСАНІТУ»  безкоштовно виділено 70 кв.м. плитки для ремонту зовнішніх сходів. Міською радою при сприянні управління освіти і науки виділено і закуплено акустичну систему на суму: 60000,00грн. ,персональні комп’ютера на суму 99000,00грн., меблі в кабінет інформатики на суму 27500,00грн.   , Управлінням освіти і науки виділені кошти на поточний ремонт  фасаду 199000,00грн.,які вже освоєні, а також міською радою додатково 350000,00грн. для продовження робіт по фасаду закладу.     Проведено тендер на закупівлю «Капітальний ремонт спортивної зали..» вже розпочато роботу. Також йде підготовка до проведення відкритих торгів на закупівлю « Поточний ремонт фасаду школи.» та « Поточний ремонт і встановлення теплових  лічильників». Виготовлено проектно-кошторисну документацію на «Капітальний ремонт спортивного майданчика..» При сприянні народного депутата  Костюка Д.С.,  залучено   299 000,122 грн. на його ремонт. Велика подяка заступнику в.о. міського голови Гвозденко О.В., депутатам міської ради: Новиченку Ю.Б., Стадніку О.М., начальнику управління освіти і науки Ващук Т.В., народному депутату України Костюку Д.С. за розуміння і підтримку.
  Заходи  щодо  забезпечення  навчального  закладу кваліфікованими   педагогічними   кадрами   та   доцільність    їхрозстановки.
У 2019 - 2020 н.р. в школі працювало 36 педагогічних працівників та 1 – за сумісництвом.  Забезпечувалась неперервності підвищення науково-методичного рівня та професійної майстерності педагогів шляхом залучення їх до різних форм методичної роботи - постійних та епізодичних.

Якісний склад педагогічного колективу становить:

спеціаліст вищої категорії –  21, що складає 58 відсоток;

спеціаліст І категорії –11, що складає 30 відсотків;

спеціаліст ІІ категорії – 3, що складає 9 відсотки;

відповідає займаній посаді   - 1, що складає 3 відсотків;

3  вчителів  школи мають звання " Учитель - методист”;

14 вчителів  –  звання «Старший учитель».

       Чинником виявлення професіоналізму, компетентності вчителя є його атестація,яка відіграє важливу роль у результативності навчально-виховного процесу. Під час атестації виявляються професійні якості вчителя, рівень загальної культури, створюються оптимальні умови для вивчення та впровадження передового педагогічного досвіду кращих учителів. Атестація для вчителів стає перевіркою їхнього особистісного зростання, можливістю поділитися з колегами своїми здобутками, іспитом на компетентність. Відповідно до плану роботи закладу, вивчали систему роботи вчителів,що атестуються. Проходили методичні тижні, під час яких вчителі проводили відкриті уроки і заходи, а також презентували власний досвід роботи.
Дотримуючись принципів загальності, колегіальності, гласності,   атестувалося 5 педагогічних працівників. Атестація проходила дистанційно, на платформі Zoom. За результатами атестації: відповідає  раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»  вчитель: Кобильнік Н.П. Відповідає  раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої  категорії»,  Дорошенко А.О. Підвищили рівень категорії Максимчук О.А., Голуб І.О., Музичук А.О. - «спеціаліст вищої категорії».,  Підтвердили педагогічне звання «старший учитель»  Кобильнік Н.П. Присвоєно педагогічне звання «старший учитель» ,Максимчук О.А., Голуб І.О., Музичук А.О.    

Одним із шляхів зростання майстерності педкадрів є підвищення кваліфікації при Житомирському ОІППО. Згідно плану, курсову перепідготовку проходять всі вчителі, з березня – дистанційно.
З метою якісної та ефективної організації, проведення систематичної колективної та індивідуальної методичної роботи з педагогічними кадрами, в школі працюють методичні об’єднання: вчителів початкових класів,  вчителів суспільно - природничого циклу, української та російської філології, вчителів математики, фізики та інформатики, вчителів естетичного циклу, іноземної філології.
Всі методичні об’єднання основною метою роботи ставили реалізацію загальношкільної науково-методичної проблеми та розглядали:

- шляхи підвищення рівня професійної компетентності педагогів, зростання мотивації до самовдосконалення;

- динаміку зростання (спаду) успішності учнів в умовах карантину;

- діяльність членів МО щодо розвитку творчого потенціалу учнів, залучення
їх до різних видів позаурочної діяльності;
- стан виконання навчальних планів і програм;

- використання інтерактивних технологій, їх ефективність;
- аналіз роботи за рік та перспективне планування;

- організація, проведення та аналіз Всеукраїнських учнівських олімпіад;

- результати участі учнів в олімпіадах, конкурсах;
- проведення предметних тижнів;

- підготовки до ДПА;

- дистанційне навчання на період карантину.

Проведення педрад, конференцій, нарад при директору, засідання МО, методичної ради школи з березня проходило через платформу Zoom                     дистанційно.
З метою підтримки і розвитку перспективних надбань та освітніх ініціатив педагогів міста, пропаганди кращих здобутків та інноваційних пошуків педагогічних працівників, активізації творчого  потенціалу педагогічної праці  сприяла участь учителів у  підготовці  та  проведенні міської  виставки ППД «Сучасна освіта міста Новограда-Волинського - 2020». Цього року наша школа представила лише 5 робіт. Потрібно проаналізувати результати участі закладу освіти у виставці перспективного педагогічного досвіду на засіданні методичної ради закладу.
Всі методичні підструктури основною метою своєї роботи ставили реалізацію загальношкільної науково-методичної проблеми, з урахуванням особливостей методичної підструктури. Річні робочі плани в цілому виконані.   У ході наступного етапу роботи над проблемною темою школи вчителі застосовували системи інтерактивних засобів, що активізують рефлексивне мислення та  викликають інтерес до самоосвіти. 
Була проведена педагогічна рада «Модель компетентного педагога».    Педагоги  чітко  засвоїли  всі поняття, чітко уявили об’єкт, зміст дослідження з питань компетентнісного підходу до сучасного освітнього процесу.

Окрім того, педагоги поширюють свій досвід  через публікації у фахових виданнях. У журналі "Розкажіть онуку" (лютий, 2020р.) надруковані вправи та завдання "Вчимося читати цікаво, легко, швидко" (вч. початкових класів Рибачок М.Р.), а також відправлено матеріали для друку "Творчі завдання, ігри, картки для засвоєння таблиці множення та ділення у 3 класі". На сайті  naurok.com. розміщений урок з української мови «Спільнокореневі слова. Корінь слова», урок з математики «Закріплення вивчених випадків усного множення і ділення в межах 1000. Творча робота над задачею»  (вч. Голуб І.О.).

  Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я учнів

та педагогічних працівників:

     Вже не один рік поспіль співпрацюємо з Всеукраїнськими благодійними організаціями «АСЕТ», «Місія в Україну» з метою надання та проведення профілактичної роботи щодо ведення здорового способу життя серед підлітків та формування сімейних цінностей.
Охорона життя і здоров’я, попередження дитячого травматизму протягом року здійснювалась через проведення ряду заходів:участь у рейді «Увага! Діти на дорозі!» (за окремим планом),Єдині Дні безпеки дорожнього руху(за окремим планом), Єдині тижні безпеки дорожнього руху(за окремим планом) , місячнику пожежної безпеки (за окремим планом) , Дні  цивільного захисту. Відпрацювання плану евакуації учнів та персоналу школи на випадок пожежі та інших надзвичайних ситуаціях. (за окремим планом). Щомісяця класними керівниками з записами до окремо відведених сторінок журналу проводять інструктажі з ТБ.

Протягом 2019-2020 н.р. проведено медогляд учнів.

В 2019-2020 році медичному огляду підлягали всі учні школи з 1-11 клас. Вони проходили його в своїх дільницях у сімейних лікарів. Деякі вікові групи проходили поглиблений медичний огляд. Це учні 1,5 класів, частково 8-9, 10-11 класи. В поглибленому огляді брали участь такі спеціалісти: окуліст, невропатолог, хірург, ендокринолог, лор, дерматолог,психіатр, гінеколог. 
По школі оглянуто 124 дитини і 33 підлітка.

Виявлено такий перелік хвороб:

	№

п/п
	Назви хвороб
	Кількість захворювань учнів за рік
	Кількість захворювань

діти
	Кількість захворювань

підлітки

	1.
	Загальна кількість оглянутих
	455
	402
	53

	2.
	Хвороби ендокринної системи
	11
	9
	2

	3.
	Хвороби нервової системи
	10
	6
	4

	4.
	Хвороби органів дихання
	177
	122
	55

	5.
	Хвороби органів травлення
	74
	67
	7

	6.
	Хвороби ока
	80
	67
	1

	7.
	Паталогія вуха
	1
	1
	-

	8.
	Хвороби кровообігу
	133
	117
	16

	9.
	Хвороби кістково-м’язової системи
	122
	107
	15

	10.
	Вегето-судинна дистонія
	25
	17
	8

	11.
	Хвороби сечо-статевої ситеми
	8
	6
	2-

	12
	Хвороби шкіри
	2
	2
	


За період 2019-2020 року в учнів школи збільшились прояви таких хвороб як:

- хвороби очей ;

-  хвороби кровообігу та вегето-судинної дистонії;

- хвороби кістково-м’язової системи та органів травлення.

Проводилась робота з учнівським,  педагогічним колективом, працівниками школи щодо профілактики поширення короновірусної інфекції.
Велика увага приділяється питанню охорони дитинства та соціально-правовому захисту. 
У соціальному паспорті школи відображені всі категорії дітей, які можуть потребувати і потребують допомоги. Педагогічний колектив спільно з міськими виконавчими службами забезпечує соціально-педагогічний патронаж дітей та молоді в системі освіти, сприяє взаємодії навчальних закладів, сім'ї, служб у справах неповнолітніх соціального захисту, центрів соціальних служб для молоді, ювенальної превенції ті інших підрозділів міських служб, органів місцевого самоврядування неурядових та громадських організацій - з метою адаптації дитини до вимог соціального середовища і створення умов для її сприятливого розвитку. 

Робота з соціального захисту учнів у 2019-2020 н.р. знайшла відображення у наступних заходах. Систематично здійснювалось поновлення банку даних на дітей пільгового контингенту, зміни до якого вносились кожного разу після зміни в соціальному статусі учнів. Протягом року за потреби сім’ї відвідувались за місцем проживання, здійснювався психолого-педагогічний супровід сімей. Так, на контролі сім’ї Лосовського Р.,учня 6-Б класу,Петровського 3-Б класу, Чайкіної В, 3-Б кл, Дубиняк А,7 клас, Белінського М.,1-Б кл.,Скворцової Н.,2-А клас та інш.

Питання соціального захисту розглянуто на засіданні педагогічної ради у листопаді 2019 р.«Соціалізація дітей та учнівської молоді в сучасному освітньому просторі» мета якої вироблення нових підходів до виховання і навчання в умовах гуманізації і соціалізації, способи  впливу вчителів і учнів на процес соціалізації, вивчення педагогічного досвіду, розвитку ініціативи і творчості вчителів.

На обліку перебувало 367 дітей пільгових категорій, з них: 29 дітей з 25 багатодітних родин, дітей - інвалідів, 6 з особливими потребами, 8 дітей, діти сироти, позбавлені батьківського піклування, 13 дітей, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, 79 дітей, які перебувають на диспансерному обліку, 77 виховуються у неповних сім′ях , 9 діти, які перебувають у складних життєвих обставинах, 22 дітей - напівсиротит, 22 виховують матері-одиночки, 20 дітей з малозабезепечених сімей, 84 дітей, батьки учасники АТО, 1-дитина загиблого учасника АТО, 5 переселенці – 83% дітей закладу потребують підтримки та соціального захисту.
Для соціального захисту дітей та забезпечення адекватного психологічного розвитку особистості проведено роз’яснювально-профілактичну роботу з учнями школи та їх батьками щодо попередження жорстокого поводження та насильства як з дітьми так і в сім’ї. Створено інформаційний куточок для дітей та батьків з переліком установ та організацій, до яких можна звернутись з приводу жорстокого поводження та насильства. Зібрано та підготовлено матеріали по жорстокому поводженню та насильству в сім’ї для користування класними керівниками. Проведені акції «Діти – дітям », «Ти можеш їм допомогти». 
На сайті школи оновлюється рубрика «Протидія булінгу». Протягом року співпраця зі службою у справах дітей по наданню інформації на дітей сиріт, позбавлених батьківського піклування, які проживають у сімя’х, що опинилися в складних обставинах щодо навчання та виховання дитини за графіком від служби. Під час карантину 4-м сім’ям школи за сприяння управління освіти надано допомогу продуктовими наборами - це сім′ї: Возняк,  Скворцових, Дубиняк, Салко. 

Харчування.

Протягом року вживалися невідкладні заходів щодо створення умов для організації харчування дітей. Організовано повноцінне, безпечне та якісне харчування дітей,  відповідно договору №1 від 03.01.19 року з ФОП Осадчук Я.В., що діяв на підставі Свідоцтва про державну реєстрацію.

 На контролі облік  учнів, які отримували  безкоштовне гаряче харчування, а також  гаряче харчування  за кошти батьків.

 Так, учні 1-4 класів отримували у 2019-2020  року безкоштовне харчування вартість якого – до 20.60  грн, 5-11 класів - до 24.00 грн  відповідно змін з грудня 2020 року: на одну дитину.

Продовжено безкоштовне  харчування пільгових категорій:

	Всього
	Сироти,

позбавлені
	Діти -

інваліди


	АТО
	Загиблого

в АТО
	Малозабезпечені
	Переселенці

	
	1-4 кл.
	5-11 кл.
	1-4 кл.
	5-11 кл.
	1-4 кл.
	5-11 кл.
	1-4 кл
	1-4 кл.
	5-11 кл.
	1-4 кл.
	5-11 кл.

	116
	2
	6
	
	4
	41
	43
	1
	11
	9
	
	5


ГПД – 30 дітей, 300 дітей випічка

Бракераж сирої та готової продукції проводився щотижня групою контролю  за якістю харчування відповідно наказу, результати заносились до журналу бракеражу дієтсестрою від ФОП Лісовською О.А. та медичною сестрою закладу Гаврилюк О.М.
Щоденно складалися меню на підставі примірного двотижневого меню – розкладки  та затверджувалось директором школи, інформація висвітлювалась на сайті школи. 

       Протягом року проводяться заходи з метою запобігання дитячому травматизму:

1) нарада педагогічного колективу «Організація та проведення  місячника безпеки життєдіяльності»

2) Консультування класних  керівників, вихователів ГПД  «Організація роботи з питань формуванння здорового способу життя, безпечної поведінки вдома, на вулиці» (протипожежна і антитерористична діяльність)

3) Лінійка   місячника безпеки життєдіяльності «Захисти себе сам»

4) Виховні години по класах:«Вогнева торбинка »1-2 класи, «Безпечна поведінка вдома»-3-4 класи,години спілкування «Як не допустити пожежі» (5-6 кл.), «Безпека на щодень, на щомить» (7-9 кл.) та «Крок за кроком до здоров’я» (10-11 кл.).

Тематичні бесіди: «Поведінка у побуті»;«Експлуатація побутових газових та електричних пристроїв»; «Чому навчила мама»; «На вулиці зі свійськими та дикими тваринами»;«Подорожую до лісу»; «Новорічні свята. Безпека та здоров’я»;«Пожежа в квартирі»; «Під час зимового відпочинку поблизу водоймищ»; «Гриби та лікарські рослини. Про що необхідно пам’ятати»; Під час грози, сильного вітру, шквалів; При виявлені розливу ртуті;При користуванні предметами побутової хімії та піротехнічними засобами;При виявлені незнайомих  предметів.

З метою запобігання травматизму серед дітей, класними керівниками, вчителями основ здоров’я, біології та медичної підготовки з учнями відпрацювати порядок практичних дій в умовах виникнення надзвичайних ситуацій, провести інструктажі з безпеки життєдіяльності: при експлуатації електро- та газоприладів у побуті; у разі виникнення аварійних ситуацій, стихійних лих та нещасних випадків; поведінка на вулиці та вдома, у транспорті, на автошляхах та залізниці; при зустрічі зі свійським та дикими тваринами; при виникненні пожежі; при виявленні розливу ртуті; при користуванні предметами побутової хімії та піротехнічними засобами; при виявленні незнайомих предметів.

Вікторини для учнів 1-4 класів «Безпека серед нас». Постійними є випуск  санбюлетенів «Твоє здоров’я». Традиційними є наради класних керівників «Основи соціальної безпеки дитини – важливий аспект особистісно-орієнтованого навчання і виховання». Щорічними є уроки безпечної поведінки на дорозі за сприяння працівників ДАЇ «Діти на перехресті ».
За період навчання у 2019-2020 н.р. багато випадків побутового травматизму, дві шкільні травми.

	№

п/п
	Назва травми
	Кількість травм

	1.
	Побутові травми
	37

	2.
	Шкільна «О»
	1

	3
	Шкільна «Н»
	2

	
	Всього
	40


Травматизм під час освітнього процесу виявлений на уроках фізичного виховання,   на нараді при директору  були  розглянуті  і обговорені  основні недоліки  організації уроку фізичного виховання.
Турбує питання  побутового травматизму, неодноразово на батьківських зборах воно обговорювалося.

      Залучення  педагогічної  та  батьківської  громадськості

навчального  закладу  до управління його діяльністю;  співпраця  з

громадськими  організаціями.
Продовжило роботу батьківське ГО об’єднання  «Шкільна династія» мета якої створення комфортних умов для навчання і виховання дітей школи, участь батьків у навчально-виховному процесу школи.. За сприяння та підтримки якої протягом року проведено ряд вищезазначених яскравих заходів, зокрема заходів до 150-річчя закладу, допомога у покращенні матеріально-технічної бази школи, проведення відео спостереження та наданні допомоги у роботі з дітьми схильними до правопорушень та сім’ями, які тимчасово опинилися в кризі з метою надання допомоги, пропагування кращого досвіду виховання дитини в сім’ї.
Протягом навчального року проводилась активна роз’яснювальна робота серед батьків щодо їх відповідальності за створення належних умов для навчання, виховання та розвитку неповнолітніх дітей на заняттях класного педагогічного всеобучу батьків. 

Двічі на семестр проходили загальношкільні батьківські збори, 4 рази на рік по класах пройшли тематичні батьківські збори. В школі організовано батьківський всеобуч, який допомагає вирішенню проблем з дітьми та сім’ями. Проводилися заходи, до яких залучалися і діти, і батьки. Під час проведення таких заходів розглядаються поняття значимості сім'ї в житті людини, турботу про батька і матір, дідуся і бабусю; формується повага до праці батьків. Важливе місце надається тематичним бесідам: «Твоя сім’я», «Найближчі нам люди», «Культура поведінки в сім'ї», «У нашій хатині, як у раю» та інші. Робота батьківського всеобучу спрямована на те, щоб привернути батьків до школи, визначити їхні права та обов’язки у вихованні власних дітей, відвести відповідну роль у навчально-виховному процесі, створити необхідні умови для просвітницької роботи. В період дистанційного навчання підтримувався зв'язок з батьками через сервіс Zoom, Viber - це і поради для батьків щодо організації дистанційного навчання, як говорити з дитиною про COVID-19, інструктажі ТБ на канікули, безпечне літо,участь в онлайн -конкурсах, цікаві сімейні традиції на карантині та інші.

Слід відзначити, що більшість батьків зацікавлені успіхами дітей, дбають про розвиток, зайнятість,участь у конкурсах, класних, шкільних, міських проектах ,є активними помічниками школи у напрямку «Виховуємо дітей разом». На належному рівні працюють батьківські комітети по класах, батьки яких є помічниками класних керівників у проведенні батьківських зборів, класних, шкільних виховних заходів,організації екскурсій. Дієвою є робота батьківської організації «Шкільна династія». Батьківська організація залучалась до перевірок харчоблоку,  до профілактичної роботи з учнями до організації  шкільних заходів. В рамках заходів до Дня школи, батьки проводили шкільні уроки, цікаві майстер-класи, подорожі.

Значну допомогу у проведенні зборів надає практичний психолог Фесенко У.О, педагог-організатор Мамчик А.В., шкільна медсестра Гаврилюк О.М.                                                                                                     Аналіз  звернень  громадян  з питань  діяльності  навчального закладу
Відповідно до звернень батьків,  розглядались багато питань щодо  організації харчування, організації безпечного середовища в школі, а також проводилася робота з  окремими вчителями з питань  організації освітнього процесу. 
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