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Міністерство освіти і науки України

Управління освіти і науки Новоград-Волинської міської ради

ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ №3

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ


вул. Cоборності, 54,м. Новоград-Волинський 11700,тел.(04141) 3-53-76, 3-53-75

E-mail:school-03@ukr.net Код ЄДРПОУ 22060190
      від 08.06.2020                 м. Новоград-Волинський                          №49
Про підсумки методичної роботи 
з педагогічними кадрами
в 2019 – 2020 н.р.
Керуючись основними документами про організацію та проведення методичної роботи з педкадрами:  Законом  України «Про освіту», Концепцією загальної середньої освіти, Державними стандартами початкової та середньої освіти, рекомендаціями щодо організації методичної роботи  з педагогічними працівниками в загальноосвітніх  закладах освіти, Положенням про атестацію педагогічних працівників, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки, молоді і спорту від 20 грудня 2011 р. №1473, та  змінами, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки від 08 серпня 2013 р. №1135 та іншими нормативним документам, передбаченими чинним законодавством у  2019-2020 н.р. методична робота здійснювалася за основними організаційними формами: індивідуальною (самоосвіта вчителів, творчі звіти, атестація), груповою (шкільні методичні об’єднання,  школа педагогічної майстерності) та колективними (засідання педагогічної ради, інструктивно-методичні наради, семінари, предметні тижні) формами роботи, а також в умовах карантину – дистанційного навчання.

У 2019-2020 навчальному році педагогічний  колектив школи   продовжив  роботу над реалізацією  методичної теми школи: «Підвищення професійної компетентності вчителя як ефективний засіб забезпечення якості освіти». Розроблена поетапна реалізація науково-методичної проблемної теми.
Виходячи з цього, пріоритетними цілями школи в 2016-2021 рр є:

-  підвищення рівня професійної компетентності педагогів, зростання мотивації до самовдосконалення;

-  створення здорового мікроклімату в школі, сприятливих умов для навчання і виховання, співпраці педагога і учнів;

-  підвищення рейтингу школи;

- реалізація компетентісного навчання і виховання з використанням інноваційних технологій;

- широке використання ефективних педагогічних технологій;

- результативність участі учнів школи у Всеукраїнських олімпіадах з базових дисциплін, творчих конкурсах;

- підготовка конкурентноспроможних випускників, адаптованих до життя у суспільстві, яке швидко змінюється;

З метою цілеспрямованої роботи та для забезпечення колективного керівництва методичною роботою було затверджено склад шкільної методичної ради, визначено та затверджено структуру та форми методичної роботи, складено план роботи над методичною темою, розглянуто, обговорено та затверджено плани роботи шкільних методичних об’єднань на 2019-2020 навчальний рік.
Адміністрація школи, науково-методична рада вивчали інноваційний потенціал, яким володіє педагогічний колектив, кадрове забезпечення, результативність роботи методичних комісій. Результатом проведеної роботи були вироблені рекомендації до планування роботи предметних комісій.

Дистанційне навчання поставило вчителів і батьків перед непростими викликами: як організувати навчання дітей в умовах карантину, коли вчитель не може бути поруч і як зрозуміти, чи вивчила щось дитина, коли традиційні способи оцінювання недоступні.  Карантин та дистанційне навчання відкрили нові та цікаві підходи до освоєння знань.
Упродовж робочого часу відповідно тарифікації, затвердженої на 2019-2020

н.р., вчителі нашого закладу здійснили наступну організаційно-педагогічну та

методичну роботу:
1. Опрацювали нормативні документи: Закон України «Про освіту» стаття 9. Форми здобуття освіти, Лист МОН №1/9-173 від 23.03.2020 р. "Щодо  організації освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти під час карантину", «Положення про дистанційне навчання», накази управління освіти і науки Новоград-Волинської міської ради.

2. Вивчили онлайн-матеріали про дистанційне навчання.

Для організації навчання учнів під час карантину заклад використовував синхронне навчання - тип навчання, в процесі якого обмін інформацією та інтеракціями між його учасниками - вчителями та учнями,  учнями між собою чи з електронними засобами навчання - відбувається не у реальному часі.

Основними формами роботи з учнями  вчителі обрали сучасні сервіси електронної комунікації. Дистанційне навчання учнів здійснювалося завдяки використанню всіх технічних та інформаційних засобів: електронної пошти, соціальних мереж, засобів онлайн зв’язку, електронних носіїв, інтернет-форумів,  блогів, дистанційних платформ «Zoom», «Classroom», «Padlet», «Мій клас».

У цей період за допомогою онлайн засобів вчителі щоденно розміщували теми уроків та домашні завдання, іншу інформацію для учнів і батьків на сайті школи в розділі «Методична робота», «Дистанційне навчання».

Кожен день вчителі школи в електронному режимі інформували учнів та батьків про домашні завдання з усіх предметів, надавали рекомендації та побажання батькам з приводу організації навчання під час карантину. Розміщували у  соціальній мережі Viber вказівки, інструкції, пояснення теми у вигляді голосового повідомлення, рекомендації, презентації, схеми, аудіо- та відеофайли, відеоролики, тести для перевірки засвоєного матеріалу, посилання на корисні ресурси для додаткового вивчення.
За допомогою платформи Zoom учителі проводили уроки, класні години та батьківські збори, онлайн-консультації з батьками та учнями.
Педагоги постійно брали участь у різноманітних вебінарах, відеоконференціях, розміщених на освітніх платформах "На урок", "Всеосвіта".

Застосування електронних ресурсів допомогло вчителям школи надавати учням знання на достатньому рівні та без скорочених тем.

У цьому році освітній заклад відзначив 150-річчя з Дня заснування школи. Урочистості пройшли на високому рівні в міському Палаці культури. Всі учасники освітнього процесу були максимально залучені до дійства, багато запрошених та гостей.

Широко впроваджуються в освітній процес сучасні інформаційні технології, система інтерактивного мультимедіа. Багато вчителів школи створили власні сайти та блоги. 
Учні школи від керівництвом Мамчик А.В. перемогли у Всеукраїнському конкурсі молодіжних медіа Youth Vedsal.ab  та виграли медіастудійне обладнання.
У 2019 - 2020 н.р. в школі працювало 36 педагогічних працівників та 1 – за сумісництвом. Основними завданнями методичної роботи  було: забезпечення неперервності підвищення науково-методичного рівня та професійної майстерності педагогів шляхом залучення їх до різних форм методичної роботи - постійних та епізодичних.

Якісний склад педагогічного колективу становить:

спеціаліст вищої категорії –  21, що складає 58 відсоток;

спеціаліст І категорії –11, що складає 30 відсотків;

спеціаліст ІІ категорії – 3, що складає 9 відсотки;

відповідає займаній посаді   - 1, що складає 3 відсотків;

3  вчителів  школи мають звання " Учитель - методист”;

14 вчителів  –  звання «Старший учитель».

З метою якісної та ефективної організації, проведення систематичної колективної та індивідуальної методичної роботи з педагогічними кадрами, в школі працюють методичні об’єднання: вчителів початкових класів,  вчителів суспільно - природничого циклу, української та російської філології, вчителів математики, фізики та інформатики, вчителів естетичного циклу, іноземної філології.
Всі методичні об’єднання основною метою своєї роботи ставили реалізацію загальношкільної науково-методичної проблеми та розглядали:

- шляхи підвищення рівня професійної компетентності педагогів, зростання мотивації до самовдосконалення;

- динаміку зростання (спаду) успішності учнів в умовах карантину;

- діяльність членів МО щодо розвитку творчого потенціалу учнів, залучення
їх до різних видів позаурочної діяльності;
- стан виконання навчальних планів і програм;

- використання інтерактивних технологій, їх ефективність;
- аналіз роботи за рік та перспективне планування;

- організація, проведення та аналіз Всеукраїнських учнівських олімпіад;

- результати участі учнів в олімпіадах, конкурсах;
- проведення предметних тижнів;

- підготовки до ДПА;

- дистанційне навчання на період карантину.

Проведення педрад, конференцій, нарад при директору, засідання МО, методичної ради школи з березня проходило через платформу Zoom                     дистанційно.
З метою підтримки і розвитку перспективних надбань та освітніх ініціатив педагогів міста, пропаганди кращих здобутків та інноваційних пошуків педагогічних працівників, активізації творчого  потенціалу педагогічної праці  сприяла участь учителів у  підготовці  та  проведенні міської  виставки ППД «Сучасна освіта міста Новограда-Волинського - 2020». Цього року наша школа представила лише 5 робіт і на обласну виставку не відправлена ні одна робота. Потрібно проаналізувати результати участі закладу освіти у виставці перспективного педагогічного досвіду на засіданні методичної ради закладу.
Всі методичні підструктури основною метою своєї роботи ставили реалізацію загальношкільної науково-методичної проблеми, з урахуванням особливостей методичної підструктури. Річні робочі плани в цілому виконані.
У ході наступного етапу роботи над проблемною темою школи вчителі застосовували системи інтерактивних засобів, що активізують рефлексивне мислення та  викликають інтерес до самоосвіти. Формування потреби в адекватному самосприйнятті, самопочутті,  самопізнанні, здійсненні  самоаналізу, самооцінки, самоконтролю.
Була проведена педагогічна рада «Модель компетентного педагога».    Педагоги  чітко  засвоїли  всі поняття, чітко уявили об’єкт, зміст дослідження з питань компетентнісного підходу до сучасного освітнього процесу.

Окрім того, педагоги поширюють свій досвід  через публікації у фахових виданнях. У журналі "Розкажіть онуку" (лютий, 2020р.) надруковані вправи та завдання "Вчимося читати цікаво, легко, швидко" (вч. початкових класів Рибачок М.Р.), а також відправлено матеріали для друку "Творчі завдання, ігри, картки для засвоєння таблиці множення та ділення у 3 класі". На сайті  naurok.com. розміщений урок з української мови «Спільнокореневі слова. Корінь слова», урок з математики «Закріплення вивчених випадків усного множення і ділення в межах 1000. Творча робота над задачею»  (вч. Голуб І.О.).

З  метою виявлення, підтримки обдарованої учнівської молоді, залучення її до наукових досліджень та створення умов для самореалізації творчої особистості в сучасному суспільстві учні школи брали участь  в І етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт. Учениця 10 кл. Щипова Д. – лауреат конкурсу з теми: "Операція Вісла. Етнічна чистка чи геноцид? ",  (вч. Музичук О.П.).

Учителі розміщують уроки на сайті управління освіти і науки Новоград-Волинської міської ради та ІМЦ в розділі «Методична скарбничка».

Систематично проводилася внутрішкільна методична робота з питань:

1). Самоосвіта педагогічних працівників.

Самоосвіта вчителя має прогностичний та випереджальний характер, тому педагоги школи наполегливо працюють за індивідуальними освітніми маршрутами, розробляючи свої проблемні теми, які є складовою загальношкільної науково-методичної проблеми. Методами керівництва самоосвітою вчителів є анкетування, заповнення індивідуальних карток методичної діяльності, виступи на засіданнях педагогічних рад, методичних об’єднань, творчі звіти, участь у презентаціях досвіду роботи, оформленні портфоліо.

На підвищення професійної майстерності педагогів школи, стимулювання їхньої самоосвітньої діяльності спрацьовує і низка інших заходів відповідного спрямування: методичні оперативні наради, науково-тематичні консультації.

Інформаційно-методичний центр забезпечував науково-методичне інформування  педагогів під час проведення різноманітних методичних  заходів,  надавалася допомога вчителям, які навчалися на курсах підвищення кваліфікації, проводилося індивідуальне консультування педагогів,  майстер-класи.

Вчителі початкових класів опрацювали 3 - 10 модулі Типової освітньої програми підготовки вчителів 1-х класів Нової української школи, пройшли  навчання за програмою професійного розвитку вчителів «Методика розвитку критичного мислення», «Основні інструменти вчителя в організації роботи учнів з різними видами інформації», учасники  тренінгу «Майстерня педагогів нового покоління» на базі ПДМ, участь в розробці електронного проєкту «Методична скарбничка» на сайті управління освіти і науки Новоград-Волинської міської ради (уроки з української мови і математики  для 3 класу,  уроки з природознавства і літературного читання  для 4 класу. Учасники  науково-практичного семінару «Новий український правопис: причини змін, коментарі щодо нововведень», отримано сертифікати. Пройшли онлайн-вебінари на сайті «На Урок»,  курси на платформі «Прометеус» (Новиченко О.В., Заліська О.В.).,
Вчителі суспільно-природничих наук постійно працюють над самовдосконаленням: урізноманітнюють елементи  подачі матеріалу, форми закріплення матеріалу, проводять уроки за допомогою педагогічних програмних засобів  з яскравим емоційним забарвленням, постійно використовують можливості комп’ютерних технологій, проводить ефективні уроки, спираючись на суб’єктивну діяльність учнів, зажди враховують стан здоров’я та індивідуальні можливості.

Під час дистанційного навчання вчителі кафедри займалися самоосвітою:

· участь у вебінарі «Як організувати узагальнення знань та підбити підсумки навчального року»( вчитель Мельник О.В.);
· проходження 6-ти годинного курсу “Цифрові новинки для вчителів” на освітній платформі – Міністерств ацифрової трансформації України., (вчитель Матузок Т.Б.);
· вебінар «Як організувати дистанційне навчання за допомогою найпростіших онлайн ресурсів» на сайті «НаУрок» (вч. Подгальська М.В.);
· вебінар «Викладання біології в умовах дистанційного навчання» (вч. Подгальська М.В.)
       У період дистанційного навчання учні 4-6 класів під керівництвом Цибульської Т.Л. взяли участь у конкурсі «Великдень вдома!». В рамках заходів до Міжнародного Дня сім’ї відбулася виставка малюнків  «Моя сім’я» та  до дня Європи - дистанційний проєкт «Мандруємо Європою».

2) Атестація і творчі звіти педагогів.
Атестація педагогічних працівників - чинник виявлення професіоналізму, компетентності вчителя відіграє важливу роль у результативності навчально-виховного процесу. Під час атестації виявляються професійні якості вчителя, рівень загальної культури, створюються оптимальні умови для вивчення та впровадження передового педагогічного досвіду кращих учителів. Атестація для вчителів стає перевіркою їхнього особистісного зростання, можливістю поділитися з колегами своїми здобутками, іспитом на компетентність.
Дотримуючись принципів загальності, колегіальності, гласності, протягом року  атестувалося 5 педагогічних працівників. Атестація проходила дистанційно, на платформі Zoom. За результатами атестації: відповідає  раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» 1 вчитель: Кобильнік Н.П. Відповідає  раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої  категорії» 1 Дорошенко А.О. Підвищили рівень категорії -3, Максимчук О.А., Голуб І.О., Музичук А.О. - «спеціаліст вищої категорії».,  Підтвердили педагогічне звання «старший учитель» - 1, Кобильнік Н.П. Присвоєно педагогічне звання «старший учитель» – 3, Максимчук О.А., Голуб І.О., Музичук А.О.

3) Курсова перепідготовка.

Одним із шляхів зростання майстерності педкадрів є підвищення кваліфікації при Житомирському ОІППО. Згідно плану, курсову перепідготовку проходять всі вчителі. З березня – дистанційно.

4) Робота з підготовки учнів до участі  в олімпіадах з базових дисциплін.

Свідченням ефективності  методичної роботи  є якісні  показники навчання  і виховання  дітей. Слід відзначити, що  в цьому навчальному  році  на ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад  школа посіла   5  призових місць:

· географія  -  Дрозд Зоряна  -  8 клас   ІІ місце    (вч. Матузок Т.Б.),
· екологія – Коваленко Вікторія - 10 клас   ІІ місце  (вч. Подгальська М.В.),
· трудове навчання (технічна праця) – Величко Павло – 9 клас ІІІ місце (вчитель Лівечко О.І.),

· фізика - Кучинська Сніжана 8 клас   ІІ місце    (вч. Кучинська Л.А.),

· англійська мова - Дрозд Зоряна  -  8 клас   ІІІ місце    (вч. Чала О.І.),

На ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад переможців немає.

В ІІ етапі Міжнародного конкурсу імені Петра Яцика Мороз А. 5 кл. – I місце (вч. Вознюк Т.С.), Мороз Т.6 кл. – II місце  (вч. Классович С.П.), Чуйко В.

8 кл. – III місце (вч. Маліновська Н.П.)

На міському  конкурсі на кращий літературний твір будь-якого жанру «До Лесі наша думка лине…» маємо такі результати: в номінації «Проза» - ІІ місце Коваленко В. (9 кл. уч. Классович С.П.), Ткачук О. – ІІІ місце (9-А кл. уч.Вознюк Т.С.), Кондратюк М. ІІІ місце  (8 кл. уч. Маліновська Н.П.), Хвіст Д. ІІІ місце (7 кл. уч. Классович С.П.), Мороз Т.  ІІІ місце (6 кл. уч. Классович С.П.), Коротюк А. ІІІ місце (7 кл. уч. Маліновська Н.П.), Сингаєвська А. ІІ місце (5 кл. уч.Вознюк Т.С.).

За результатами ІІ етапу V Міжнародного мовно – літературного конкурсу учнівської та студентської молоді ім. Т.Г.Шевченка маємо такі результати:

6 кл. – І місце; (Мороз Т., вч. Классович С.П.)

7 кл. – ІI місце; (Хвіст Д., вч Классович С.П.)

8 кл. – ІІ місце;( Чуйко В., вч. Маліновська Н.П.).

В обласному конкурсі читців-декламаторів творчості нашої землячки Лесі Українки, присвячений149 –річниці від дня народження учні 4-А клас  Шевчук Анна отримала кубок, диплом за ІІ місце в першій віковій категорії та цінний подарунок; Олександр Веніков - ІІІ місце в першій віковій категорії (кубок, диплом, цінний подарунок); Карина Тимошенко - ІІ місце у другій віковій категорії (диплом, кубок, цінний подарунок); Софія Іскрижицька, Михайло Панькін, Захар Зінчук, Дар‘я Янчук та Єгор Лещенко отримали дипломи за читацьку майстерність, артистичність, чудове виконання віршів нашої землячки, за любов до рідної літературної мови (вч. Новиченко О.В.).
У  Міжнародному  конкурсі  з інформатики  та комп’ютерної  вправності  «Бебрас – 2020»  взяли  участь  33 учні (координатор  - Манахова О.А.).  Результати конкурсу:  20  сертифікатів  з результатом «Відмінний» і  7  з результатом  «Добрий», а в Міжнародному математичному конкурсі „Кенгуру“, (координатор  Максимчук О.А.), який відбувся онлайн, взяли участь 72 учасника.
Учні, під наставництвом вчителів англійської мови Чалої О.І., Ющенко Ю.В. брали участь в конкурсі «ПАЗЛ», у Всеукраїнській інтернет-олімпіаді з англійської мови «На урок» та інших конкурсах, метою яких є пошук та підтримка талановитих школярів, розвиток інтересу до англійської мови та культури англомовних країн, активізація позакласної та позашкільної роботи з англійської мови, надання учням можливості змагатися в масштабі, що виходить за рамки регіону, не виїжджаючи з нього, формування навичок пізнавальної та творчої діяльності, допомога учням старших класів в опрацюванні методик роботи із тестовими формами контролю. 35 учнів стали переможцями у ІV Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На урок» з англійської мови та 34 переможці  у V Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На урок».

13 учнів школи були залучені до участі у Всеукраїнських інтерактивних конкурсах Puzzle з англійської мови (2 дипломи за І місце, 1 диплом  за ІІ місце та 3 дипломи за ІІІ місце регіонального рівня).

Маємо гарні результати та перемоги у Всеукраїнській   онлайн – олімпіаді «На урок» з географії  (координатор Матузок Т.Б.), диплом I ступеня- Власюк Роман  6-А кл.,  диплом II ступеня - Чуйко Валерія 8-Б кл., диплом III ступеня - Мороз Таїсія 6-А кл., Січкарук Владислав 9-А кл., Ничипорук Ольга  і Гордійчук Дар’я  9-Б кл. У Всеукраїнській   онлайн – олімпіаді «На урок» з біології  (координатор Подгальська  М.В.)  переможці: Шевченко Б, Чуйко В, Стецюк А, Степанюк В,Ющук Д, Горблюк А., У  Всеукраїнському  природничому  конкурсі «Колосок» (координатор конкурсу Подгальська М.В.) золотий «Колосок»: Тітов В.,  Степанюк В,; срібний «Колосок»: ВойткоД,,  Благодир Д.

Завдання конкурсів носять соціокультурний та соціолінгвістичний характер, що сприяє здійсненню соціокультурної лінії Держстандарту, сприяє формуванню соціокультурної компетентності шляхом засвоєння культурних і духовних цінностей, норм, що регулюють соціально-комунікативні відносини між поколіннями, націями, сприяють естетичному і морально-етичному розвиткові учнів.
6). Семінари-практикуми (міські та шкільні).

Тиждень Дня рідної мови в нашій школі розпочався з літературно-музичного свята для учнів та вчителів міста «Квітни, мово, зірницями слова». Свято, яке провели члени гуртка «Рідне слово», під керівництвом Марчук Т.А., залишило в душі кожного незабутнє враження.

На базі ІМЦ, разом з методистами ІМЦ та заступником начальника управління освіти і науки Гончарук Т.В., було проведено міський семінар ЗДНВР «Організація здобуття освіти за інституційною мережевою формою».

        План заходів щодо організації методичної роботи в школі протягом 2019-2020 навчального року був виконаний. Однак у здійсненні методичної роботи мали місце окремі недоліки:
* учителі недостатньо працювали з обдарованими учнями, звідси мала кількість призових місць;
*педагоги залишаються інертними до участі в конкурсі педагогічної майстерності «Учитель року»;
*педагоги не достатньо висвітлюють свої надбання у педагогічних виданнях.
